
První školní den v 1. třídě 
 

V pondělí 2. září 2024 jsme slavnostně zahájili nový školní rok 2024/2025.  

Pro prvňáčky i jejich rodiče to byl výjimečný den, na který se už dlouho těšili  

a připravovali. Všichni žáci naší školy se shromáždili před školou, vytvořili špalír 

a potleskem přivítali nejnovější školáčky – prvňáčky.   
 

 

 

 

V krásně vyzdobené třídě se poprvé usadili do školních lavic a s úsměvem se 

přivítali se svojí paní učitelkou. Poté děti ve třídě objevily kouzelný dopis, který 

jim paní učitelka přečetla. Seznámily se tak s pohádkovými postavami, zvířátky  

a skřítky, kteří je budou doprovázet na cestě 1. třídou. Ti jim popřáli také šťastnou 

cestu a rodičům hodně trpělivosti. 



 

Pozdravit a přivítat naše nejmenší školáky přišel také pan ředitel, pan starosta  

a žáci 9. třídy. Pan ředitel prvňáčkům věnoval pamětní list, od pana starosty 

dostali na uvítanou láhev na pití a od nejstarších žáků naší školy, deváťáků, 

převzali žákovské knížky a přání samých jedniček a školních úspěchů. 

 

        



          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poté si poslechli básničku, při které si nacvičili cestu do školy a slíbili svým 

rodičům samé jedničky. Velikou jedničku si také symbolicky každý prvňáček za 

odměnu napsal. Všichni rodiče si přitom jistě zavzpomínali na svou první cestu 

do školy a uvědomili si, jak ten čas letí. 

Potom se paní učitelce a novým spolužákům všichni představili a prozradili, kdo 

je doprovodil do školy. Na koberci hravě zvládli najít svou jmenovku a také dostali 

svůj první domácí úkol. 



 

Na závěr se ještě stihli naučit písničku a básničku, kterou se každé ráno budou ve 
škole vítat. Potom už na prvňáčky čekaly lavice plné nových školních  
a výtvarných pomůcek, učebnic a sešitů, které zde měli připravené. První školní 
den prvňáčci ukončili prohlídkou školní družiny.         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem žákům 1. třídy přeji, aby se jim ve škole líbilo a zažívali pocit úspěchu 

 a radosti z poznávání nových věcí.     

                                                                                   Mgr. Lenka Nováková 


